
ПРОТОКОЛ № 26 

засідання постійної комісії обласної ради з питань управління  

об’єктами спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області 

 

29 травня 2024 року                                             м. Чернівці 

 

Присутні члени комісії: Лесюк Ю.М., Гайничеру М.І., Годнюк Л.О.,        

Добржанський С.О., Руссу В.В., Скорейко П.М., Тимінська М.С., Чорний О.В., 

Жаровський В.Я., Малишевський І.О., Мунтян І.М.. 

 

Відсутні члени комісії: Болтунов О.В, Семенюк І.В., Постевка С.М.,        

Ткачук В.В.. 

 

Запрошені: 

Бартош Я.М. – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого 

апарату обласної ради; 

Палічук Т.В. – заступник начальника відділу з питань комунальної власності 

виконавчого апарату обласної ради; 

Запухляк А.С. – т.в.о. начальника відділу взаємодії з правоохоронними 

органами та оборонної роботи апарату обласної державної адміністрація 

(обласної військової адміністрації) . 

У зв'язку з відсутністю на засіданні голови комісії Болтунова О.В., 

засідання комісії проводитиме заступник голови комісії Лесюк Ю.М.  

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

 

1. Про надання згоди на використання об'єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області для утворення Чернівецького 

обласного об'єднаного збірного пункту. 
 

Порядок денний затверджено одноголосно. 

  

І. Слухали: 

Про надання згоди на використання об'єкта спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області для утворення Чернівецького обласного 

об'єднаного збірного пункту 

Виступили: Лесюк Ю.М., Бартош Я.М., Руссу В.В., Годнюк Л.О., Мунтян І.М..   

  

Вирішили:  

 

1. Надати згоду на використання об'єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області (будівля літ А площею         

2222,9 кв. м) за адресою: вул. Головна, 129 у м. Чернівці для утворення 



Чернівецького обласного об'єднаного збірного пункту з формування військових 

команд та їх відправки до військових частин за межі області. 

2. Встановити строк перебування Чернівецького обласного об'єднаного 

збірного пункту з формування військових команд та їх відправки до військових 

частин за межі області на період його діяльності або за окремим рішенням 

Чернівецької обласної ради/розпорядженням голови Чернівецької обласної 

ради. 

 

Результат голосування:  одноголосно - "за". 

Рішення прийнято. 

 

Заступник голови постійної комісії                                              Юрій ЛЕСЮК 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   Марія ТИМІНСЬКА 



 

У К Р А Ї Н А 

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 
Постійна комісія з питань управління об’єктами  

спільної власності територіальних громад  

сіл, селищ, міст області 

29 травня 2024 р.               м. Чернівці 

ВИСНОВОК 
 

Про надання згоди на використання 

об'єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

області для утворення Чернівецького 

обласного об'єднаного збірного пункту 

 

Розглянувши звернення обласної державної адміністрації (ОВА) щодо 

надання згоди на використання об'єкта спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області для утворення Чернівецького обласного 

об'єднаного збірного пункту для формування військових команд та їх 

відправки до військових частин за межі області, комісія 

ВИРІШИЛА: 

 
1. Надати згоду на використання об'єкта спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області (будівля літ.А площею 2222,9 

кв.м) за адресою: вул.Головна,129 у м.Чернівці для утворення Чернівецького 

обласного об'єднаного збірного пункту з формування військових команд та їх 

відправки до військових частин за межі області. 

2. Встановити строк перебування Чернівецького обласного 

об'єднаного збірного пункту з формування військових команд та їх відправки 

до військових частин за межі області на період його діяльності або за окремим 

рішенням Чернівецької обласної ради/розпорядженням голови Чернівецької 

обласної ради. 

 

 

Заступник голови постійної комісії    Юрій ЛЕСЮК 

 


